

2020·5·26 星期二 本版主编 孙铮 傅强 编辑 杨明乐 版式 倪海连

国家发改委:将多措并举促进消费回升

大力推动吃穿用住行优化升级

据新华社电(记者孙韶华)24日,国家发展改革委副主任宁吉喆在国新办发布会上表示,新冠肺炎疫情对经济造成很大影响,消费领域首当其冲,一些聚集性、流动性、接触性消费和一些非必需的消费受到影响。同时也要看到,新型消费还在扩容发挥作用,网上消费、电子商务等,保障了14亿人民的基本生活,而且也助力了企业的复工复产。

他表示,下一步,国家发改委将多措并举促进消费回升。一是大力推动商品消费优化升级。主要是吃、穿、用、

住、行。同时,要顺应居民消费升级的趋势,加强商品的品牌、品质、标准和质量建设以及监管。

二是全面促进服务消费提质扩容。加快释放文化、旅游、体育、养老、托幼、家政、教育培训等服务消费的潜力。丰富文化和旅游产品供给,提升国内旅游质量,推动文化产业和产业繁荣发展。

四是积极扩大绿色健康节能环保消费。以绿色发展为引领,推进绿色有机生态农产品的生产、供应和消费。完善工业节能与绿色制造标准体系,引领绿色节能产品、绿色设计产品的推广应

跑者”行动。推进产教融合,支持社会力量举办教育培训。

三是加快培育新型消费。主要是数字消费、网络消费、信息消费等。大力发展“互联网+社会服务”消费模式,培育丰富在线教育、在线医疗、在线娱乐等线上消费。

五是加强消费基础设施和服务体系建设。加快布局支持新型消费的5G网络、数据中心、工业互联网、物联网等新型基础设施。优化消费网络重要节点布局,培育若干国际消费中心城市,建设一批辐射带动能力强、资源整合有优势的区域消费中心。推动城乡商业网点建设,优化商业零售业企业规划布局,发展小店经济、夜间经济等。

“改旧习”“倡新规” 北京餐饮业分餐进行时

据新华社电(记者张晓)6月1日起将施行的《北京市文明行为促进条例》明确规定,要推广分餐制,使用公勺公筷。在国内疫情防控常态化机制下,北京餐饮业掀起“改旧习”“倡新规”分餐风潮,得到消费者积极响应。

北京市4月底下调突发公共卫生事件响应级别后,在京餐饮连锁企业在做好疫情防控前提下迅速恢复正常营业。在北京前门一家知名烤鸭老字号门店内,赶来“尝鲜”的食客不难发现,不仅桌位距离拉大,而且每人都面前放着一双私筷、一双公筷,配菜

酱料也各有一碟。

记者在北京莲花桥一家中式餐厅包间看到,餐厅在“源头”做功课,不仅凉菜分小碟上桌,习惯“合餐”的“热乎菜”也没有整份提供,这和疫情发生前完全不同。

“像老汤炖豆腐这种汤菜,现在都由厨师和服务员推到包间,按客人需求盛入小锅分餐。不具备分餐条件的菜,我们引导顾客使用公勺公筷。”餐厅经理彭华强介绍,餐厅已在显著位置张贴倡议书,对员工进行培训,将分餐操作流程标准化。

“对顾客来说,分餐就是中餐当

西餐吃,大锅变成小锅,是就餐方式的一种改变。但对商家来说,分餐还涉及餐厅服务和成本核算。”北京市餐饮行业协会工作人员表示,分餐会影响备餐速度和用餐体验,商家要进一步添置餐具,增加服务效率。

记者发现,在北京多数餐厅将分餐纳入日常管理体系的背景下,随着夏日到来,一些市民青睐的中小规模餐厅尤其烤肉店还没有开始分餐,商家没有提供公筷公勺,顾客也没有主动索要,因而成为分餐制推广的“攻坚区域”之一。

我国互联网诊疗服务加速发展
今后部分患者有望通过互联网实现复诊买药

据新华社电(记者王秉阳)国家卫健委办公厅日前发布了关于进一步完善预约诊疗制度加强智慧医院建设的通知,明确提出,推动互联网诊疗服务和互联网医院健康、快速、高质量发展。

互联网诊疗活动指由医疗机构使用本机构注册的医务人员,利用互联网技术直接为患者提供部分常见病、慢性病复诊和家庭医生的签约服务。通知提到,各医院要在线开展部分常见病、慢性病复诊,积极联合社会力量开展药品配送等服务。这意味着,部分患者今后有望通过互联网实现复诊和买药。

沁园茶庄晋汨荣

疫情不挡茶香,夏季来临,茶来袭。**沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。**

普洱生茶:邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:13204518939
广告勿扰

声明注销通知寻人业务办理电话
89682777
15504651777

中国福彩 助力脱贫攻坚

生活报讯 2019年,中国福利彩票助力脱贫攻坚,取得实实在在的成效:出资280万元,在江西遂川县汤湖镇建立扶贫茶厂;出资100万元,改建江西莲花县坊楼镇龙潭水库;出资10万元,为江西南屏小学建室外活动场所,购买60万元定点帮扶县农产品……

2019年,全国共销售福利彩票22109.64亿元,筹集公益金6568.65亿元,直接和间接惠及数亿人次,创造税收数百亿元,创造就业岗位40多万个。转自中彩网



漳州好运夫妇
2元机选票收获
双色球二等奖20万元

15日上午,钱先生夫妻(化姓)来到漳州福彩管理站领取双色球20多万元的二等奖。原来,12日开奖的双色球第2020036期,福建中出4注单注奖金为20多万元二等奖,钱先生夫妻就是这4注大奖中的1注幸运得主。

11日晚上,钱先生夫妻散步经过彩站时,便像往常一样机选了1注双色球彩票。13日晚上,当钱先生来到彩站,递上两天前购买的双色球彩票对奖时,销售员惊呼:“恭喜啊!这回是真的中了大奖了!”钱先生夫妻才得知,他们中了昨晚开奖的双色球二等奖,奖金有20多万元。

领奖时钱先生夫妻俩显得十分淡定,钱先生的妻子表示,他们的生活不会因为中奖而有太大的改变,奖金也会拿出一大部分用于购彩。“饮水思源,既然中了奖就要将奖金用来回馈公益。”钱先生对此深表赞同。转自中彩网

无锡体彩民心血来潮购彩

随机选号中双色球7万元

17日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020038期开奖。当期双色球红球号码为01、06、07、18、23、24,蓝球号码为15。无锡彩民收获1注二等奖、1注三等奖,大奖出自滨湖区仙河苑敦睦路78号32025130福彩投注站。

近日,中彩民李女士来到市福彩中心领奖。据悉,李女士购彩已有五年。17日晚,她和丈夫出去散步,顺便购买双色球。来到投

注站后,李女士先让销售员把她一直守号的5注号码复制了一遍,然后又随机买了5注。为防止彩票丢失,李女士索性把买好的彩票放在了投注站。直到第二天中午,销售员在核对彩票时发现李女士购买的双色球中了二等奖。

当接到销售员的报喜电话时,李女士以为销售员在开玩笑,经确认后,李女士赶紧来到投注站拿走彩票,随后直接去了福彩中心兑

奖。兑奖时,李女士打趣道:“饭后心血来潮买的双色球,没想到中大奖了,而且中得还是随机的5注号码。”转自中彩网

11日晚上,钱先生夫妻散步经过彩站时,便像往常一样机选了1注双色球彩票。13日晚上,当钱先生来到彩站,递上两天前购买的双色球彩票对奖时,销售员惊呼:“恭喜啊!这回是真的中了大奖了!”钱先生夫妻才得知,他们中了昨晚开奖的双色球二等奖,奖金有20多万元。

领奖时钱先生夫妻俩显得十分淡定,钱先生的妻子表示,他们的生活不会因为中奖而有太大的改变,奖金也会拿出一大部分用于购彩。“饮水思源,既然中了奖就要将奖金用来回馈公益。”钱先生对此深表赞同。转自中彩网

2020·5·26 星期二 本版主编 吴海鸥 编辑 刘冰 版式 倪海连

又有十余部备案 打磨剧本、慎选主创

献礼剧争当实力派

业内人:扎堆生产更需用质量说话

近几年,荧屏流行相同题材的剧扎堆播出。记者获悉,日前《光荣与梦想》《我们的新时代》《百炼成钢》《公民》《十月》《红船之约》《为了新中国》《战上海》《爱在平凡》等10余部主旋律献礼剧已备案,他们从剧本以及选择演员上慎之又慎。但面对众多同题材剧的扎堆生产,业内人士表示,想吸引观众,更需要用质量说话。

内容涵盖全 扶贫、冬奥元素成热点

在全面建成小康社会、2022年北京冬奥会等重大历史节点依次到来的情况下,扶贫、冬奥元素成为献礼剧的目标内容。例如,为体现出时代感,《我们的新时代》《百炼成钢》等剧,结合当下的扶贫、冬奥话题,在剧情上进行了相应体现。

单元叙事的《我们的新时代》,在第四个单元《最后一课》中讲述大学生扶贫故事,第五个单元《小城之冬》以筹办冬奥奥为故事背景。

另一部单元叙事的《百炼成钢》中,第五个单元也为大学生扶贫故事。

此外,在剧情上,《光荣与梦想》走宏伟叙事路线,讲述从一大建党到抗美援朝期间,毛泽东、李大钊、胡适等革命者在嘉兴南湖上共赴红船之约,宣告中国共产党成立的故事。剧中涉及秋收起义、红军长征、遵义会议等重大革命事件,并加入赵语迟、房春凤一正一反两个虚构人物。《红船之约》同样走宏大叙事路线,讲述1919年五四运动爆发后,陈独秀、李大钊、胡适等革命者在嘉兴南湖上共赴红船之约,宣告中国共产党成立的故事。而《我们的新时代》《为了新中国》等剧则走“以小见大”路线,通过一个或几个小人物在革命洪流中经受考验和信仰转变的过程,展现共产党员的革命历程和共产党员的奋斗故事。



顶尖团队打磨 主创趋于年轻化



《公民》
导演:高希希
编剧:邓华、刘东岳
2020年6月开机

早些年,像《井冈山》《延安颂》等党史剧多起用特型演员,固定在央视播出。与之相比,当下主旋律剧明显更加商业化。《光荣与梦想》《百炼成钢》《红

船之约》等项目,主创底都是业内顶尖团队,集中业内优质资源,目标已经不仅是随便播的电视剧了。

为了做好主旋律题材的年轻化表达,启用青年甚至流量演员也是不少献礼剧的首选,像定于6月开机的《公民》,主演就是冯绍峰。

但对此,不少业内人士表示努力讨好年轻人,期望引起更多观众注意当然是好的,可如果一味迎合特定受众群而加入爱情或狗血元素,则有些变味了。如去年播出的电视剧《外交风云》,为了迎合年轻观众特意加进去爱情戏,最后反而成为该剧最不受认可的部分。

量多精品少 重形式轻剧情观众不买账

在献礼剧市场,因扎堆生产,也造成了消化难。像2019年有些剩下的建国70周年献礼剧,今年又变成了脱贫攻坚献礼剧。对于这种打着献礼剧旗号,硬往主题上凑的情况,省社科院文学所博士丁士媛及一些业内人士均表示,如果所有制片公司都有这种小算盘,那不仅苦了观众也背离了献礼剧的创作本心。毕竟从2018年的献礼大潮开始,组团来

袭的献礼剧不下百部,但真正被观众记住的却寥寥无几。尤其是这些剧形式大于内容,剧情通篇说教让人一听到“献礼”几个字就望而却步。“如今献礼剧在数量上已经相当可观,接下来制作方就该多在品质上下功夫,拿出诚意了。”毕竟质量有了,不管是献礼剧观众都会买账。

威尼斯电影节计划按期举行
凯特·布兰切特任主席

生活报讯(网易)近日,有报道称今年的威尼斯电影节计划按期于9月举行,正以此安排推迟。如威尼斯电影节如期(9月2日-12日)举办,它将是近期首个没有因新冠疫情取消或推迟的国际电影节。

此外,本届主竞赛评委会主席已宣布是凯特·布兰切特。



一具山洞尸骨、一桩陈年旧案、三大家族的恩怨情仇、孙祖三代的真相探寻……由张佳宁、经超、刘敏涛、奚美娟等主演的51集情法正义刑侦剧《燃烧》,将于28日起登陆北京卫视。

作为拥有《国家行动》《湄公河大案》《破冰行动》等作品的全能型选手,陈育新在编剧和导演两个领域皆有着亮眼的成绩。时隔12年后再执导筒,陈育新打造的《燃烧》延续了他一贯的高能悬疑、硬核热血之风。他直言,这部剧不止是一个警匪题材,更是关于信念、关于原罪、关于人性的故事。陈育新将最大的笔力倾注到人物的打磨之上,通过三个家族、三代人的命运纠缠,塑造出一幅百态各异的人物群像,将人物的挣扎、纠结、迷失、抉择、痛苦,坚持呈现得真实动人。值得一提的是,经超在剧中饰演的高风是一个全能型人才,集法医、刑警、律师等多种能力于一身。而张佳宁则出演许氏家族接班人许佳桐一角,是一个雷厉风行的女总裁。此外,谭凯、张志坚、冯雷、公磊等实力戏骨组成的“燃烧警察天团”,也为这部剧增添了不少看点。



自1963年以来,中国先后向71个国家派遣过援外医疗队,诊治患者超2.8亿人次。在25日芒果TV播出的系列短视频《闪耀的平凡》中,就以“医者仁心”为主题,讲述中国医生援外的故事,感受他们的“医者仁心”。

节目中,广西壮族自治区人民医院医生乔世辉给观众留下了深刻的印象。1990年,当医院组织援非医疗队时,39岁的乔世辉报名参加,在西非的尼日尔,开始了他的第一次医疗援助经历。当时医院的环境脏乱,除了每天要看200多个门诊病人,还有发药、管理四十张病床等工作,乔世辉感慨说:“我在那里工作一年,相当于在国内工作五年的工作量。”非洲最高温度达到52度,被蚊虫叮咬的风险无处不在,“当时大概百分之九十的人都得了疟疾。”乔世辉回忆说。但即使是致命的传染病,也无法阻止他帮助病人的愿望。从1990年到2012年,乔世辉先后五次去往非洲,在尼日尔首都医院、津德勒国家第二医院等地工作近13年,治疗了38000多名患者。他的无私行为为中非人民的团结和友谊做出杰出贡献,2012年12月,乔世辉获“第四届中非友好贡献奖”。回顾援外经历,乔世辉说:“这13年虽然辛苦,对家人也有亏欠,但我无怨无悔。”